



Nikici Gabriću priznat je doprinos kirurgiji prednjega oćnog segmenta



Za cjelokupni opus – Pavao Pavličić



Dinamova nogometna škola jedan je od razloga za priznanje

Onih koji su postigli posebne rezultate u aspektima društvenog života te zaslužili priznanje ukupno je 15, a na popisu su i psihijatar Herman Vukušić te putopisac Davor Rostuhar

Priljavci, Dinamo i Tin Srbić

ZADUŽILI SU METROPOLU, NJIMA IDE NAGRADA GRADA

Dodjela će biti 31. svibnja, a uz titulu, dobitnicima ide i 30 tisuća kuna, koje ipak neće dobiti troje s liste za prestižno priznanje

Mateja Šobak



Priljavom kazalištu titula ide za 40. rodendan, ali i zbog zagrebaćkih toponima u pjesmama

JASNA KOVAČEVIĆ STVORILA VODEĆI CENTAR ZA KNJIGU, ONA JE ZAGREPCANKA GODINE

Između 15 finalistica, za Zagrepćanku godine odabrana je dr. sc. Jasna Kovačević, viša knjižničarka i voditeljica Knjižnice i čitaonice Bogdana Ogrizovića. Pretvorila je, stoji u obrazloženju, "svoju"

knjižnicu u vodeći centar za knjigu, mjesto afirmiranja ženskog stvaralaštva, a svakodnevno je, bez iznimke, prisutna na kulturnim tribinama koje se održavaju u Preradovićevoj 5.



Tin Srbić zaslužio je titulu zbog vrhunskih rezultata



D. Sirišćeviću "bodovao" se poseban doprinos kulturi

Priljavo kazalište, Dinamo, Nikica Gabrić, Dražen Sirišćević, Tin Srbić – ovo su tek neka od imena koja će na Dan grada 31. svibnja u povijesti ostati zapisana pod još jednom stavkom. Naći će se tad među Zagrepćanima za koje se smatra da su zadužili svoju metropolu i time zaslužili posebno priznanje u obliku Nagrade Grada.

Težak je bio odabir

Zadatak za skupštinski Odbor za javna priznanja, koji odlučuje o dobitnicima, nije bio nimalo lak jer s prvotnog je popisa moralo "otpasti" čak 85 posto prijavljenih. Stotinu njih, od kojih jedan u startu diskvalificiran jer je prijava stigla izvan zadanog roka, "borilo se" ove godine za Nagradu, koja, osim same titule, donosi i 30 tisuća kuna. Kriteriji u ocjeni 15 najboljih bili su, kao i svake godine od davne 1955., rezultati i zasluge u svim aspektima društvenog života u metropoli, a na listi takvih našli su se liječnici, umjetnici, profesori, sportaši, glazbenici.

– Za iznimne rezultate u glazbenoj umjetnosti u četrdesetogodišnjem kontinuiranom djelovanju – objasnili su u Odboru za priznanja zašto nagrada mora ići u ruke Priljavcima pa dodali kako su u njihove pjesme "upisani mnogi zagrebaćki toponimi po kojima Zagreb postaje prepoznatljiv". Također, obrazlažu, njihova "Mojoj majci", izvedena na središnjem trgu 1989., simbolično je najavila promjene i raspad bivše države. Bend, međutim, neće uz priznanje dobiti i 30 tisuća kuna jer riječ je o skupini ljudi, što znači da će bez novčanog dijela nagrade ostati i GNK Dinamo te udruga Mladi nadareni matematičari "Marin Getaldić". Nogometaši su na popis najzaslužnijih dospjeli jer su "naj-

trofejniji hrvatski klub i sportski simbol Zagreba".

– U bogatoj povijesti osvojio je 31 naslov prvaka nastupajući u pet država te 25 nacionalnih kupova – izbor dobitnika obrazložili su u Odboru za priznanja, iz kojeg su Dinamu baš sad odlučili dati priznanje zbog odličnog rezultata u Europi. Od sportaša, Nagradu Grada dobit će i Tin Srbić, inače svjetski prvak na preči 2017.

I u redove vatrogasaca

Priznanje nije zaobišlo ni liječnika Nikicu Gabrića, "za izniman doprinos oftalmologiji", kao ni psihijatra Hermana Vukušića "za iznimne zasluge i međunarodno priznate rezultate postignute na području liječenja posttraumatskog stresa". Boje znanosti brane i dekan Medicinskog fakulteta Marijan Klarica, jedan od vodećih znanstvenika iz područja biomedicinskih znanosti, a i akademik Goran Durn, profesor na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu, kojem nagrada ide za njegov znanstveno-istraživački rad. Priznanje će dobiti i akademska slikarica Biserka Baretić-Petlevski, doktor znanosti Zlatko Karač i docent Alen Žunić za zajednički rad na dvojezičnoj znanstvenoj monografiji o islamskoj arhitekturi, redatelj Ivica Kunčević, akademik Pavao Pavličić, samostalni umjetnik Davor Rostuhar, ravnatelj Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog Dražen Sirišćević i predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Zagreba te DVD-a Hrašće Zlatko Križanić.

U RUKE ODBORA ZA JAVNA PRIZNANJA STIGLO JE STO PRIJAVA, A JEDNA OD NJIH BILA JE IZVAN ROKA